Zad. 1.

Utwdrz w arkuszu kalkulacyjny tabele zawierajacy liste 250 oséb. Pierwsza kolumna tabeli ma
zawiera¢ numer porzgdkowy osoby. Kolejne kolumny zawieraé majg wzrost, wage, wskaznik BMI oraz
interpretacje wskaznika BMI. Wzrost i waga osoby majg by¢ liczbami losowymi z odpowiedniego
przedziatu (wzrost 150 — 200; waga: 50 — 125) wygenerowanymi za pomocg formuty w sktad ktdrej
wchodzi funkcja losujaca liczby rzeczywiste z przedziatu od 0 do 1. BMI wylicz wykorzystujgc wzér
wyszukany w Internecie. Zaokraglij wynik do dwdch miejsc po przecinku.

Zad. 2.

Dokonaj interpretacji wskaznika BMI wykorzystujgc zagniezdzone funkcje jezeli. Osoba o
wskazniku BMI mniejszym od 17 ma posiadaé opis ,niedowaga”, wiekszym od 25 ,nadwaga”,
natomiast w pozostatych przypadkach ,waga prawidtowa”.

Zad. 3.

Utwdrz tabele zawierajacg informacje o ilos¢ osdb z poszczegdlnych grup wagowych oraz
wylicz ile procent oséb stanowi dana grupa. Wynik procentowy zaokraglij do 1 miejsca po przecinku.
Utworz wykres kotowy przedstawiajgcy ilos¢ oséb z danych grup wagowych.
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1 | Numer osoby |Wzrost | Waga| BMI |Interpretacja lloé¢ osdb | Procent osob
2 1 167 51 [18,29| nadwaga Z niedowaga 16 6,4%
3 2 195 97 [25,51| waga OK 7 wagg prawidiows 153 61,2%
4 3 166 109 [39,56| waga OK Z nadwaga 81 32,4%
3 4 155 121 [50,36| waga OK
6 5 161 80 [30,86] waga OK .
T 7 187 71 | 20,3 nadwaga Procent os6b
8 7 178 60 |18,94| nadwaga
9 8 199 58 [14,65| niedowaga
10 9 157 72 129,21 wagaOK
1 10 184 72 |21,27| nadwaga
12 11 171 118 (40,35| waga OK
13 12 156 124 [50,95| waga OK
14 13 199 85 [21,46| nadwaga
15 14 169 53 [18,56| nadwaga
16 15 172 75 | 25,35 wagaOK
17 16 159 96 [37,97| waga OK
18 17 161 99 |[38,19| waga OK
19 18 198 73 |18,62| nadwaga = Znicdowagy = Zwagg prawidtowsy = Znadwaga
20 19 161 117 [45,14| waga OK -
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